
111. ura … Paralelogram 

Uč / 145 , SDZ 4 / 93 … 

 

Narišimo:  

- dve vzporednici … PAS! 

- še dve vzporednici, ki prejšnji vzporednici sekata … še en PAS! 

- presečišča označimo z A, B, C in D … pazi na orientacijo!                   

   

 

 

    Nastal je … 

 

    Štirikotnik, ki ima dva para  

    …………. ( paralelnih ) stranic 

    imenujemo PARALELOGRAM: 

       AB ∥ CD    in   AD ∥ … 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

   - nasprotni stranici sta skladni: 

      |𝑨𝑩| = |𝑪𝑫| = 𝒂 

      |𝑩𝑪| = |𝑨𝑫| = 𝒃 

    - diagonali se razpolavljata: 

       |𝑨𝑺| = |𝑺𝑪| =
 𝒆

𝟐
 

       |𝑩𝑺| = |𝑺𝑫| =
 𝒇

𝟐
                                                                                                                                                                                                                            

  - Nasprotna notranja kota sta skladna:  

               𝜶 =  𝜸     𝒊𝒏     𝜷 = …                                                                    

    Sosednja notranja kota skupaj merita 180°: 

    𝜶 +  𝜷 = 𝟏𝟖𝟎° , 𝜷 +  𝜸 = 𝟏𝟖𝟎°, 𝜸 + ……   in  ……. .                                                                       

                                                                                                    

   

                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

Če poznamo …… kot paralelograma, lahko določimo, 

izračunamo vse ostale kote. 

 

 

= a 

b= 



 

    Narišimo nov, poljuben paralelogram! 

    Narišimo pravokotnici med ( nosilkama ) nasprotnih stranic! 

 

 

 

 

 

 

ali  

 

 

 

 

 

Paralelogram ima dve višini:    va … višina na a 

                                                     vb … višina …… 

 

 

 

 

 

 

 



List za domačo nalogo … če lahko, ga natisni, v nasprotnem pa risbe  

približno preriši in rešuj naloge v svoj zvezek ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


